
Pályázatírást és projektmenedzsmentet tanulhattak a MOL tábor résztvevői

Május 6-9 között Torockón került megrendezésre a 16. Mol tábor, amit a Babeş-Bolyai Tudományegyetem Közgazdász Klubja szervezett. A
táborban 55 lelkes fiatal egyetemista vett részt, akik pályázatírási és projektmenedzsmenti témákban szélesíthették tudásukat. Az
„agytágításról” olyan előadók gondoskodtak, akik nem csak elméleti szakemberek, de jelentős gyakorlati tapasztalatuk van az uniós pénzek
lehívásában és akár különböző IT projektek megszervezésében.

Pénteken a Sárospatakról érkező Erdős Tamás és Takács Péter Tamás avatta be a diákokat a pályázatírás apró trükkjeibe. Amiből eddig
hiány volt: az elméleti háttér vázolása mellett konkrét képet kaptunk egy pályázat megszületésének lépéseiről, egy költségvetés megalkotásáról,
látványterv készítéséről és a formanyomtatványok helyes kitöltéséről. A közös munka révén a résztvevők egymástól is tanulhattak, hiszen
többen már ilyen területen dolgoznak.

Szombaton Hargitay Tamás, az AAM Consulting senior menedzsere a projektmenedzsment módszertanáról és iskoláiról beszélt, előrevetítette
azt az utat, amit be kell járnia annak, aki hasonló karrierben gondolkodik. Így szó került a Prince2 rendszerről, továbbá a nemzetközi
minősítésekről és diplomákról, mint az IPMA, amelyek megléte elengedhetetlen komolyabb projektek kivitelezése esetén.

Szentgyörgyi Zoltán főszervező sikeresnek értékelte a rendezvényt, mondván, hogy megteremtette azt a lehetőséget, amit az iskola padjaiban
nem kaptak meg az egyetemisták: egy valós pályázat kidolgozásában vehettek részt, ami segíthet nekik, ha esetleg majd saját cégük számára
szeretnék megteremteni a többletforrást. Emellett a téma iránt érdeklődők kapcsolatba léphettek az előadókkal, akik tanácsokkal, információkkal
látták el őket.

A tábor támogatói a Mol Románia, a Communitas Alapítvány, a Nemzeti Civil és Kulturális Alap, illetve a Babeş-Bolyai Tudományegyetem
voltak. (hírszerk.)
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